



2012中原地产年度事件(本土篇)

2012年的中国楼市经历了下降探底、筑底回暖、复苏上升3个阶段,不管是断臂求生,还是寻求转型另谋出路,在这个房地产业大浪淘沙的年份,有这些鲜活的事件点睛了我们的记忆。 记者 王亚平

《中原经济区规划》正式发布、龙湖蓄水·····

从冷清开市到完美逆袭

- 大时代

两城变"社区"石武高铁郑州至武汉段通车 关键词:高铁来了

事件回顾:8月26日,石武高铁郑州至武汉段正式试运行,10月1日,石武高铁郑州至武汉段正式开通运营。随着越来越多高铁线路的开通,城市之间的半日生活圈成为现实。

记者观察:城市的发展往往有赖于交通的变革,正式投入运营的客运新东站,让郑州又多了一个大型交通枢纽。而高铁贯通,各地间人才流动、商务交往、科技合作、信息交流等得以频繁互动,改变了传统的经济版图。

龙湖蓄水,一柄"如意"终天成

关键词:宜居高地

事件回顾:10月18日上午10点36分,6股清澈的黄河水从6个龙头中注入龙湖,标志着郑东新区金融集聚核心功能区建设的全面启动,全省人民瞩目的龙湖区域规划蓝图即将变为现实。据了解,如意湖畔郑以龙湖为核心规划的龙湖区域规划居住人口46万人。

记者观察:城市因水而雅致,从土地成交价即可见改龙湖板块 已被视为郑州高端人居地,注水之后也意味着郑州楼市开始迈入 龙湖时代。

南水北调配套工程开工 水域人居不是梦 关键词:南水北调

事件回顾:11月23日,郑州市南水北调配套工程在郑州一段总干渠正式开工。到2014年通水后,郑州人民就能喝到甘甜的丹江水了。

记者观察:两年以后,"碧水蓝天"将不再是郑州人的奢望,这 条运河及两岸的绿化植被将起到"城市绿肺"的作用。当前,南水 北调运河流域已成为众多开发商"抢滩登陆"的宝地。

配套相对欠缺,经适房分配遇冷场关键词:保障性住房

事件回顾:5月3日,郑州市第三期经适房轮候供应开始,本期供应共计9个项目4002套房源。郑州市房管局公布当天登记情况显示,5月3日应有650人可登记选房,但仅有64人登记选房,平均10套房子仅有1个人购买。

记者观察:往日宠为香饽饽,如今被"挑肥拣瘦"。据了解,之 所以遇冷,一大部分原因在于配套的不完善。实际上,不管什么类 型的住房,地段及配套设施都不应该是被忽略的因素。

《中原经济区规划》正式发布中部经济腾飞在即关键词:中部机遇

事件回顾: 国家发改委近日正式发布了《中原经济区规划》, 这是继国家出台指导意见后,推进中原经济区建设的又一重大举措。河南省委省政府近年来探索提出的"两不三新"发展路子也上升为中原经济区规划指导思想的重要内容,即探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展的路子。

记者观察:中原经济区是以全国主体功能区规划明确的重点 开发区域为基础,中原城市群为支撑,涵盖河南全省,延及周边地 区的经济区域,地理位置重要,粮食优势突出,市场潜力巨大,文化 底蕴深厚,在全国改革发展大局中具有重要战略地位。

郑州出台保障房新政策月收入2280元可申请公租房

关键词:公租房

在9月19日郑州市住房保障和房地产管理局召开的新闻发布会上表示,今年9月1日起,新取得经适房购房资格证的家庭,所购经适房上市交易时,售价与购房价价差的70%要上缴政府。从10月1日起,申请公租房的家庭人均月收入标准,由早先的1900元放宽至2280元。

记者观察:保障性住房政策解决了部分低收入家庭住房困难问题,但还远未达到预期目标。让申请门槛降低,就是扩大保障范围,让更多有需要的家庭住进保障房,让民生关怀更有温度。

李湘、王岳伦亲临《伍號院》开机仪式现场 "走巷中国",唤醒温暖记忆 中原经济区规划正式发布 国家发改委近日正式发布了《中原经济区规划》 规划明确了由原经济区的具体范围 邢台 聊城 山 东 邯郸 长治 晋城 ●荷泽 ●⟨运城 淮北 河南省全境 宿州 亳州 豆蚌埠 阜阳 示意图 区域面积 28.9万平方公里 3% 2011年末总人口 1.79 7 13.3% 9% 地区生产总值 4.2万亿元 中原经济区规划正式发布,凸显新机遇

微时代

万科、金地入郑 地产大鳄暗战中原

关键词:外来房企

事件回顾:10月23日,万科企业股份有限公司与河南省国有资产控股运营有限公司在郑州签署战略合作协议。11月23日上午,金地集团与郑州市人民政府签定框架协议,拟在郑州市中心城区建设商业地产项目。

记者观察: 正所谓, 得中原者得天下, 中原经济区的快速建设, 为地产业发展提供了新契机, 受巨大的市场前景吸引, 郑州也就成为房企面对调控困局选择的重要战略。在房地产销售方面, 已从之前的本土房企一统天下, 到如今几乎是外来房企与本土房企平分秋色的局面了。

建业二十年,感恩一亿人

关键词:建业战略

事件回顾:2012年是建业集团成立20周年。4月29日~5月1日,建业特别邀请北京军区战友文工团,在河南省人民会堂举行3场大型声乐套曲"长征组歌"演出活动感恩建业客户。5月26、27日下午3时至5时,又举行大型专场答谢活动回馈老业主。

记者观察:已经成为河南地产代名词的建业,20 年前从郑州起步,向下向深从一个城市到另一个城 市,不断践行着自己的"省城化战略",他们在这片土 地上奠基、筑梦、成长,也让越来越多的中原人都住 上了好房子。

唤醒温暖记忆 保利地产"走巷中国"郑州行 **关键词:文化地产**

事件回顾:为了探寻郑州的工业巷文化,5月17日~6月15日,保利地产郑州行启动持续一个月的"全城征集最能代表郑州记忆的巷子生活老照片"活动,唤醒了一代人的温暖回忆。

记者观察:一张张泛黄的老照片,不仅可以再现曾经的风土人情,更能反应时代的珍贵记忆,让更多人借此了解郑州曾经的辉煌与美好,也让保利地产与中原厚重的文化精神底蕴得以深度融合。

明星助阵 亲情温暖《伍號院》影响中原 **关键词:名人效应**

事件回顾:11月17日,由河南中联创房地产开发有限公司投资,王岳伦导演首部执导的微电影《伍號院》在二七万达影城举行启幕仪式,著名导演王岳伦也出席了本次首映启幕仪式。

记者观察:今年亚新集团旗下的两个楼盘都走起了明星路线。另一个高铁商业项目,亚新广场,也将把著名的财富人士胡润请到现场,发布胡润财富榜单。作为公众人物,明星本身在社会上就具有较高的知名度和关注度,开发商邀请他们就成了最直接有效的营销手段,也能快速将产品推介给意向客户。

与梦想同行 美景芳邻拍摄《芳邻·几许》微电影 **关键词:创新营销**

事件回顾:5月15日下午,美景芳邻《芳邻·几许》微电影首映礼仪式盛大举行。《芳邻·几许》承载着和青春、梦想有关的故事,给广大心中有梦的年轻人一份精神厚礼。在之前的开机仪式上,著名导演陈思成和影星佟丽娅亲临仪式现场为该微电影助阵。

记者观察:美景不仅用建筑改善人居,更用建筑文 化诉求心灵。该微电影关注正在奋斗拼搏中青年人的 置业梦想,与项目的诉求高度一致,因此这个时尚乐活、 拎包即入住的产品得以热销也就不足为奇。